

# 和富大埔亞協盃不敵4.25SC



孫平日(前)替客軍建功。香港文匯報記者郭正謙攝

香港文匯報訊(記者郭正謙)今個星期面對連場大戰的和富大埔遭受挫折,於亞協盃I組主場以1:3不敵朝鮮4.25SC全失三分,由於只有小組首名能夠出線,今場落敗的大埔晉級機會大受打擊。

今場大戰朝鮮勁旅4.25SC後,大埔周六還要作客富力上演爭標最關鍵一戰,為保留實力大埔今場收起辛祖及黃威兩位必然正選,不過伊高沙托尼及利馬則仍然榜上有名,甫開賽4.25SC即反客為主圍攻大埔,並僅花了三分鐘就先開紀錄,金有成接應左路傳中一頂破網

成1:0。受制於對手快速體化的踢法,加上伊高沙托尼被重點嚴防,大埔今場進攻組織處處受阻,不過利馬一記遠射卻差點進成平手,只可惜中樞後被對方守衛救出,完半場前客軍再有斬獲,孫平日頭槌頂入成2:0。

落後兩球的大埔未有放棄,下半場早段一度由哈利迪平較接近紀錄;可惜後段大埔體力明顯下降,金有成再入一球梅開二度,和富大埔最終以1:3不敵4.25SC,目前小組賽兩勝一負排小組第二,只能有一隊出線下形勢不容樂觀。



金有成(右)是客軍先開紀錄的功臣。香港文匯報記者郭正謙攝

傑志球員在練習時各不相讓。傑志圖片



香港文匯報訊(記者郭正謙)亞協盃I組一連兩日在旺角大球場展開激戰,同樣兩戰兩負的傑志及航源今晚8時正面交鋒,為保出線希望誓要擊敗對方全取三分。門票收120元正、長者及學生特惠票為40元正。

傑志上下爭取在主场報捷。傑志圖片



## 亞協盃分組賽同樣全敗

# 傑志 航源誓挫對手走出谷底

聯賽衛冕機會渺茫,傑志的亞協盃之路亦同樣告急,兩戰兩敗下再沒退路,今場對航源必須全取三分力保出線希望,不過球隊經過早前的地獄賽後受到傷兵問題困擾,盧卡斯及列斯奧均有傷在身,爭取入球的重擔落在費蘭度身上;在前線一眾主力缺陣下,中場球員亦需要分擔入球重責,幸好鞠盈智今季來投後表現不俗,他與華

杜斯的組合在多場比賽中顯示出良好的化學作用,另外小將鄭展龍亦隨時候命,期望再於亞洲賽場延續上年「一球成名」的故事。

### 華杜斯:爭取餘下比賽全勝

華杜斯回歸傑志後表現雖然不及上季突出,不過在中場的攻守作用仍是無可替代,他表示球隊已準備好迎接這場硬仗:「我們目前只得0分,要

爭取出線必須在餘下分組賽都取得勝利,我們已做好準備面對任何困難。」傑志主帥朱志光則表示球隊要小心應付:「航源上次來港在大埔身上射入兩球,顯示他們有一定實力,他們踢法體力化、對抗性強,我們要拚盡全力應付這場比賽。」

### 航源主帥:嚴防費蘭度

而航源主帥陳永盛則強調要嚴防費

蘭度:「只要費蘭度控球在腳就能產生威脅,傑志擅長地面組織、團隊合作出色,我們會作出針對性部署。」此外,陳永盛教練亦表示這場比賽對雙方球隊而言均非常重要,希望能夠在今晚比賽中成功取得分數。至於作為球員代表出席記招的黃秋霖就表示,雖然球隊上星期日有一場比賽,但球員目前身體狀況良好,有足夠體能應付比賽。



航源球員約瑟(前)在對大埔的比賽時有出色發揮。資料圖片

# 天津女排亞俱盃輕取中國台北人纖



天津女排球員李盈瑩(左一)在比賽中扣球。新華社

香港文匯報訊(記者張聰天津報道)2019亞洲「格林酒店盃」女排俱樂部錦標賽(簡稱2019女排亞俱盃)在津結束第三日爭奪,東道主天津渤海銀行女排延續了首場比賽的勢頭,直落三局戰勝中國台北人纖隊,取得亞俱盃分組賽的兩連勝。

由於李盈瑩、龔翔宇、劉曉彤賽前回歸,此役比賽,天津女排在首發陣容方面較上場比賽作出較大改動,三位剛剛國家隊集訓歸來的國手紛紛登場亮相,李盈瑩搭配劉曉彤出任主攻,接應龔翔宇,王媛媛與李雅楠擔任副攻,二傳手姚迪,首發自由人劉立雯。

與中國台北人纖隊相比,天津女排在身高上具有絕對優勢。比賽開始後,天津女排經過一段時間適應後,在局中將分差拉開,以25:14拿下首局。第二局,天津女排在李盈瑩的帶領下,局中階段打出連得9分的高潮,最終以25:14再下一城。第三局,儘管頑強的中國台北人纖隊緊咬比分,但無奈差距明顯,還是以18:25輸掉比賽。

總結天津女排的表現,天津女排主教練陳友泉在接受記者採訪時表示,大家的拚勁、積極性都不錯,整體配合還是不錯,當然一些技術環節還可以進一步去調整、提高。同時,他指出,三名國手剛到,跟球隊合練時間短,需要盡快去適應場地,培養默契,為後面的比賽作準備。

# 丁俊暉 周躍龍世桌賽16強止步

英國時間周一晚在錫菲舉行的世界桌球錦標賽第二輪第三階段比賽中,中國選手丁俊暉和周躍龍都在領先的情況下遭逆轉,雙雙止步16強。

丁俊暉在前一天的第二階段結束後以9:7領先杜林普,當天晚上第三階段比賽中,他被對手連追六局,以9:13落敗。「他(杜林普)這晚發揮得非常

好,我基本沒有什麼表現的機會。大家都相信他能獲得冠軍,讓我們拭目以待。」丁俊暉賽後說。

21歲的周躍龍對陣曾兩次打入決賽的卡達,前兩個階段他分別以5:3和9:7領先,結果第三階段崩盤,被對手連贏六局,同樣以9:13落敗。第二次參加世錦賽的周躍龍賽後說:「進入第三階段後我有點緊張,雖然最後兩局有機會獲勝,但我根本無法集中注意力,昨天晚上我一點沒睡好,主要還是



丁俊暉(左)與杜林普握手致意。新華社

壓力太大了。過去兩個星期,包括預選賽在內,我吃不好睡不好,現在比賽結束了,我終於可以放鬆一下了。」

晉級第二輪的獎金為3萬英鎊,這對周躍龍來說是職業生涯中拿到的最大一筆獎金,但對於丁俊暉來說,是5年來在世錦賽上成績最差的一次。新華社

# 朱婷23分 瓦基弗奪冠只差一步

土耳其超級女排聯賽於當地時間周一晚進行總決賽第三回合較量,結果瓦基弗銀行在國手朱婷獨取23分兼聯隊得分王下,作客以局數3:1力挫伊薩奇巴希,總場數領先2:1下,只差一場便可贏得總冠軍。

衛冕的瓦基弗銀行在總決賽首回合主場落敗,次戰在變陣後成功追回場數1:1。到當地時間周一晚的第三回合比賽,瓦基弗開局十分順利,在朱婷單局8次扣球命中7分下,以25:17先下一城。然而,主場的伊薩奇巴希在第2局發揮出色,在韓國球星金軟景帶領下以25:23贏回一局,局數追和1:1。被扳平的瓦

基弗在第3局起再沒有給予對手機會,其中朱婷在第4局更有9扣7中的良好數據,協助瓦軍連贏25:20和25:18,局數贏3:1,總場數領先至2:1下,只差一場便可贏得總冠軍。

數據方面,朱婷是役獲得23分榮膺得分王,主攻羅賓遜取得15分,接應卡拉庫爾特和副攻拉西奇分別貢獻12分和11分。伊薩奇巴希的接應博斯科維奇攻下全隊最高的18分,兩位主攻拉爾森和金軟景均有12分進帳。

土超決賽第四回合將於5月2日進行。瓦基弗銀行將繼續作客挑戰伊薩奇巴希。香港文匯報記者楊浩然



朱婷(上右)在比賽中扣球。新華社

## 長語短說

### 武磊後備 愛斯賓奴客平貝迪斯

西甲於香港時間周二凌晨上演第35輪最後一場爭奪,結果愛斯賓奴作客僅以1:1戰平貝迪斯。上輪攻入一球的國足前鋒武磊僅於下半場後備出戰。賽後,愛斯賓奴以11勝11和13負積44分排第10位,進軍下季歐霸盃希望渺茫。新華社

### 快樂家庭羽毛球賽在鄭州舉行

香港文匯報訊(記者馮雷河南報道)本屆「碧源盃」2019快樂家庭國際羽毛球邀請賽,將於6月22至23日在鄭州舉行,並吸引來自馬來西亞等世界各地的家庭參與其中。中國羽毛球協會副主席兼秘書長王偉表示,本屆賽事在中國羽協、鄭州市體育局和承辦單位的共同努力下,進行了全面的升級。